

Beszámoló (2022.)

A Magyar Orvosi Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei TESZ Felügyelőbizottság

A Felügyelő Bizottság 2022. évben 2 alkalommal végzett személyes ellenőrzést, de az év folyamán, az ügyintézővel folytatott telefonos konzultációban tájékoztatást kértem a Magyar Orvosi Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezete gazdálkodásáról és ügyviteli működéséről. A Bizottság az alábbiakat állapította meg:

Cseri Erika, könyvelő a TESZ-szel kötött szerződés szerint, továbbra is a kamarai elvárásoknak megfelelően végzi a könyvelést (a kamara belső szabályaira tekintettel kettős könyvelést alkalmazva). Megfelelően alkalmazza az egységes számlakeretet és számlarendet, valamint a központilag kidolgozott számvetési politikát, értékelési szabályzatot és pénzkezelési szabályzatot.

A könyvelő, a könyvvizsgálóval történt egyeztetést követően, elkészítette a Magyar Orvosi Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezete éves pénzügyi beszámolóját és a TESZ megküldte az Országos Hivatal felé a költségvetés összeállításához szükséges előző évi pénzügyi adatokat.

Az etikai eljárások kapcsán felmerülő kiadások (pl. posta költség) elszámolása a könyvelésben az etikai költséggyűjtő munkaszám alkalmazásával történik.

A házipénztár ellenőrzése során megállapítást nyert, hogy a beszerzések esetén minden esetben figyelemmel voltak a számlával való igazolásra és a kifizetési utalványozások megtörténte. A havi pénzforgalom általában nem haladja meg a 200.000,- Ft összeget. A készpénzállomány megegyezik, a házipénztár könyvelt állományával.

Az új tagok felvétele a kamarába, illetve a tag kérésére kiléptetése a kamarából előírászerűen, rövid határidővel, sommás eljárásban történik. A kamarai tagdíjak a TESZ-nél befizetésre kerültek, tagdíjhátralék miatt nem kellett megszüntetni kamarai tagságot.

A „Segítve Segítség” Orvosi Kamarai Alapítvány által, a javaslatok alapján a rászoruló kollégák, illetve családjuk részére, támogatásként kiutalt pénzügyi összegek banki kivonattal igazoltak, illetve a kuratórium dokumentált döntése alapján kerültek kifizetésre.

A szakdolgozók kimagasló munkájuk elismeréseként alapított „Tisztelet a szakdolgozóknak” díjak kiosztása, mely egy elismerő oklevél és pénzjutalom átadásából áll, rendben zajlott és annak pénzügyi dokumentációja is szabályos.

A tagszolgáltatási keretösszeg a szabályzatban meghatározott területeken került felhasználásra. Többek között továbbképzés támogatására, szakdolgozók kitüntetésére, Ez utóbbi projektben közreműködő személyek megbízási szerződéssel végezték munkájukat.

A Magyar Orvosi Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezete gazdálkodását megvizsgálva a felügyelő bizottság megállapította, hogy a 2022. évben a TESZ gazdálkodása, könyvelése és ügyviteli működése megfelelő, az előírások szerint működik.

Sopron, 2023. május 8.

Dr. Lajhtner Miklós s.k.
Felügyelő Bizottság elnöke

Beszámoló

a MOK Győr-Moson-Sopron megyei TESZ Etikai Bizottságának 2022. évi működéséről

A hét tagú bizottság személyi összetétele nem változott. Tagjai: dr. Beke Ágnes, dr. Gócze Péter, dr. Gyurics János, dr. Koloszar Miklós, dr. Pohárnok László, dr. Rum Gábor és dr. Szegedi Anikó. Az elnöki feladatokat 2021. november 5-től dr. Rum Gábor látja el.

Jogász szakértőként Dr. Ferencz Jácint ügyvéd részt vesz a bizottság minden ülésén, észrevételeivel, tanácsaival biztosítja az etikai eljárások szabályszerű lefolytatását, vezeti a jegyzőkönyvet és közreműködik a határozatok megalkotásában is.

A bizottság adminisztratív munkatársa Reményiné Lung Katalin a TESZ iroda alkalmazottja. Az elnök és a jogász irányításával intézi a bizottság levelezését (panaszos vagy tájékoztatást kérő levelek, esetleges fellebbezések fogadása, továbbítása, bizottsági ülések összehívása, határozatok postázása), előkészíti a bizottság üléseit, értesíti, tájékoztatja a tagokat.

2022-ben 9 alkalommal tartottunk bizottsági ülést, személyes jelenléttel. Mindegyik ülésen határozatképes (50% + 1 fő) létszámmal vettek részt a tagok. Ha az eljárási határidő lehetővé tette, úgy szokás szerint egy-egy bizottsági ülésen több panaszos ügy tárgyalását is napirendre tűztük.

A 2022-ben a beérkezett, illetve az OEB által áttett, vagy egy másik I. fokú bizottság által, területi illetékesség miatt bizottságunkhoz átküldött **összes panasz száma: 19**

A fentiek közül etikai vétség gyanúját megalapozó panasz miatt **12 esetben indítottunk eljárást.**

A 2022-ben véglegessé vált elsőfokú döntéseink száma **10** volt.

Etikai vétséget megállapító határozatot 2 esetben hoztunk, ez esetben figyelmeztetést kapott a panaszlott, felmentő határozatot 7 esetben hoztunk 1 esetben kérték a felek kérték az eljárás megszüntetését.

4 határozatunkra érkezett fellebbezés, melyeket felterjesztettünk II. fokra az OEB-hez, 2 esetben helybenhagyta a Bizottság döntését, 2 esetben még döntésüket várjuk, melyet a 2023. március 2-án hozott törvény értelmében, a jelenleg illetékes Etikai Tudományos Tanácstól várjuk.

Győr, 2023. május 3.

dr. Rum Gábor
EB elnöke

Beszámoló **a „Segítve Segítség” Alapítvány 2022. évi működéséről**

A Magyar Orvosi Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezetének Küldöttgyűlését az alábbiakban tájékoztatom a Segítve Segítség Alapítvány működéséről.

Az alapítvány általános céljai között szerepel a nehéz anyagi helyzetbe kerülő (mindenekelőtt nyugdíjas) kollégák és hozzátartozók támogatása, illetve fiatal kezdő orvosok szakmai továbbképzésének díjaihoz és tudományos rendezvényeken való részvétel költségeihez való anyagi hozzájárulás.

A kuratórium döntése értelmében 2022. évben 3 orvoskollégát, illetve családját támogattunk összesen 700 000,- Ft összeggel.

A bevételünk a központi költségvetési támogatásból (1 % adó felajánlás) 65 119,- Ft.

Egyéb támogatás ebben az évben 15.000,- Ft összegben érkezett.

A 2021. évről 2022. évre átvitt **kezdő** saját tőke összege: 4 623 019,- Ft tőke, 34 967,- Ft felhasználható keret, összesen **4 657 986,- Ft.**

Év végi **záró** banki egyenlegünk 2022. december 31-én: 3 920 199,- (megtakarítási számlán), 104 508,- Ft a támogatások kifizetése után, a felhasználható keret így összesen **4 024 707,- Ft.**

A kuratórium 2019. évi döntése értelmében, igény esetén, továbbra is adott a lehetőség, hogy minden évben 20 fiatal orvoskolléga továbbképzését támogassuk költségtérítés formájában, személyenként maximum 25 000,- Ft összegben. A 2022. évben erre nem érkezett igény.

Cseri Erika könyvelő asszony az Alapítvány kötelezettségeinek eleget téve elkészítette a pénzügyi beszámolót, mely megküldésre került az Országos Bírói Hivatal felé.

Kérem a beszámoló elfogadását.

Dr. Vasvári Gergely Pál
a Kuratórium elnöke

Győr, 2022. május 4.